



## **По факту уклонения от уплаты налогов ООО «Регионнефтегаз» возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов, совершенного лицами из числа руководства ООО «Регионнефтегаз» (г. Владимир), по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ.

Следователем СК России во взаимодействии с управлением экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России и специалистами ИФНС России № 10 по Владимирской области установлено, что во втором квартале 2018 года предприятием в целях необоснованного получения из бюджета выгоды в виде вычета НДС в налоговый орган предоставлена декларация с заведомо ложными сведениями.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

По результатам финансовой проверки документально подтвержден факт заключения ООО «Регионнефтегаз» договора с предприятием, не осуществляющим хозяйственную деятельность, имеющим фиктивный юридический адрес в Республике Алания.

При реализации схемы ухода от налогообложения руководители владимирского предприятия применили фиктивный документооборот на якобы осуществленную поставку продукции, в том числе бензина и дизельного топлива.

Противоправными действиями руководителей ООО «Регионнефтегаз» государству причинен прямой ущерб в размере около 10 миллионов рублей.

В настоящее время следователем СК России при сопровождении УЭБиПК УМВД и ИФНС России № 10 по Владимирской области продолжается проведение контрольно-финансовых мероприятий и оценка деятельности предприятия по выполнению требований налогового законодательства.

Подразделение - Фрунзенский межрайонный следственный отдел

12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1335418>